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Vedoucí kolotoče Čvc 15, 2024

Donald Trump měl skončit jako JFK! Za pokusem o
atentát opět stojí spiknutí! Svědek popsal
nepochopitelnou nečinnost tajné služby a navíc se
objevilo uniklé video z davu, které dokazuje, že
policejní snipeři měli střelce na mušce celou dobu, ale
čekali na to, až střelec Trumpa zastřelí!
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Donald Trump měl skončit jako JFK! Za pokusem o atentát opět stojí spiknutí!
Svědek popsal nepochopitelnou nečinnost tajné služby a navíc se objevilo uniklé
video z davu, které dokazuje, že policejní snipeři měli střelce na mušce celou dobu,
ale čekali na to, až střelec Trumpa zastřelí!

Uběhly již dva dny od atentátu na Donalda Trumpa a nové
informace, které se vynořují na povrch, jednoznačně vedou k
přesvědčení, že za tímto atentátem stojí spiknutí zevnitř Deep State
a bezpečnostních služeb. Důkazy jsou naprosto nezvratné a úplně
nepředstavitelné. Donald Trump měl být již po smrti a neměl se v
pondělí zúčastnit sjezdu Republikánské strany, která ho
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oficiálně nominovala jako svého kandidáta do voleb prezidenta
v listopadu tohoto roku. Stejně jako v roce 1963 v Dallasu, tak
úplně stejně v roce 2024 v Butleru v Pensylvánii mělo dojít k
atentátu, který by skončil nekrologem a nekonečným vyšetřováním
jako v případě vraždy prezidenta Johna Fitzgeralda Kennedyho. V
obou případech stál za atentátem Deep State.

Na místě střelby byli totiž svědci a jeden z nich poskytl autentický a
necenzurovaný rozhovor pro britskou BBC, že spolu s přáteli se
snažili upozornit policii a tajnou službu, že na vedlejší budovu leze
muž a s puškou na zádech se plazí po střeše jako medvěd a
připravuje se ke střelbě. Svědek potvrdil, že policie z protější střechy
stodoly za pódiem toho střelce na střeše celou dobu sledovala a
viděla, měli dalekohledy, ale tajná služba neudělala vůbec a
naprosto nic. Svědek v rozhovoru uvedl, že nechápal, proč Trumpa
nestáhli z pódia, když vznikla bezpečnostní hrozba a policejní snipeři
pozorovali střelce na střeše minimálně 3 nebo 4 minuty.

VIDEO: Snipeři sledovali útočníka dalekohledy, ale nic neudělali a nechali ho zahájit palbu na Trumpa!

Celou tu dobu se tito lidé a svědci snažili upozornit policii a tajnou
službu, že na střeše je střelec s puškou, ale policie nereagovala a
tvářili se, že neví, co se děje. Toto svědectví je samo o sobě
alarmující, ale naprostý šok přineslo video pořízené někým z davu
mezi fanoušky Trumpa, které zachytilo naprosto šokují chování
sniperů policie na střeše stodoly za pódiem. Video dokazuje, že dva
snipeři policie celou dobu sledovali střelce na střeše, měli ho celou
dobu na mušce, ale rozkaz k jeho likvidaci zjevně od tajné služby
nedostali, dokud nezačal střílet. Tajná služba ani nenařídila okamžité
stažení Trumpa z pódia, ani nedala pokyn k palbě na střelce. Nic!

Namísto toho je na videu jasně vidět, jak se oba dva snipeři leknou
toho, že střelec začal střílet, a dokonce ten druhý sniper na stodole,
který ležel, se dokonce instinktivně schoval za hřeben střechy, když
střelec zahájil palbu! Média se snaží tvrdit, že video zachytilo
okamžik, kdy snipeři střelce zastřelili, ale to je nesmysl, protože na
videu je jasně vidět, že střelba atentátníka pokračovala a snipeři na
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střeše rozhodně jako první nevystřelili. Prostě čekali. Na co? No,
zkuste hádat. Ano, vypadá to doslova jako tak, že čekali, až
střelec Trumpa zastřelí, a teprve potom měli snipeři střelce
zastřelit. A stejně to mělo asi vypadat i v případě neúspěchu střelce.
Když Trumpa nezabije, potom ho snipeři měli ukončit, aby nemohl
mluvit.

Kluk s brýlemi a se špatnou střelbou ze střední školy se rozhodl trefit hlavičku špendlíku na skoro 150
metrů z pušky bez optiky?

Kdyby takovou teorii někdo vyslovil na ulici nebo na internetu, byla
by to jenom spekulace a konspirace. Ale když si pustíte svědectví ze
dvou videí nahoře, tak to rázem mění situaci. Fakta jsou jasná! Tajná
služba prokazatelně viděla a věděla o střelci na střeše minimálně 3
nebo 4 minuty, sledovala ho dalekohledy.

Potvrzuje to svědek, který dal rozhovor BBC, ale potvrzuje to i uniklé
video z davu, kde je jasně slyšet Trumpova poslední slova těsně
předtím, než zazněl první výstřel a Trump se chytil za ucho. Potom
zazněly 4 další výstřely od střelce. Teprve až poté snipeři střelce
sundali. Panečku! A je to venku! Video z davu to naprosto neúprosně
dokazuje a potvrzuje. Žádná spekulace, ani konspirace, jen tvrdá
fakta!
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Thomas Matthew Crooks v ročence ze střední školy Bethel Park High School

Ano, střelec selhal. A minul jenom o 1 cm na vzdálenost 134 metrů,
podle posledních informací o vzdušné vzdálenosti střelce a Trumpa.
A teď upřímně. Zkoušeli jste někdy na takovou vzdálenost trefit
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meloun o velikost lidské hlavy? Zkuste to. Na takovou vzdálenost je
hlava velká jako miniaturní špendlík. V prvním ročníku střední školy
se Crooks snažil dostat do střeleckého týmu, ale nedostal se na
soupisku juniorského univerzitního týmu.

A tak se najednou už 20-letý Thomas Matthew Crooks, kterého kvůli
zraku a brýlím odmítli [1] na střední škole přijmout do
střeleckého kroužku na Bethel Park High School, protože
neprošel rozstřelem na terče, prostě nestřílel dobře, aby se mohl
na soupisku dostat, se najednou pokusil zastřelit Trumpa na
vzdálenost skoro 150 metrů bez optiky pomocí mechanických mířidel
pušky AR-15? To jako fakt? Ale dobře. Budeme věřit tomu, že
chlapec byl ambiciózní a chtěl se na soupisku dostat jiným stylem, a
že opravdu střílel on.

Důkazy vedou k tomu, že střelec měl dostat “šanci” k zastřelení Trumpa, než bude střelec terminován
snipery, aby nemohl už mluvit

Ale proč tedy nereagovala tajná služba a snipeři, kteří dovolili střelci
zahájit palbu na Trumpa, dovolili mu Trumpa postřelit, dovolili mu
zabít jednoho z diváků v davu, a dovolili mu těžce zranit další dva
lidi. Teprve až poté profesionální snipeři střelce ukončili. Co z toho
vyplývá? Doslova to vypadá tak, že snipeři nedostali povolení
zastřelit útočníka, dokud se nepokusí zastřelit Trumpa. A když
se poprvé netrefil, dali mu ještě čas a prostor na 4 další korekční
výstřely. Teprve až když bylo jasné, že Trumpa už zabít nejde,
protože je schovaný na podlaze na pódiu a okolo něho je ochranka,
teprve poté bylo sniperům dovoleno střelce terminovat.

https://href.li/?https://www.cbsnews.com/news/trump-rally-shooter-classmate-normal-boy-rejected-from-high-school-rifle-team/
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Thomas Matthew Crooks na střeše s puškou namířenou na Trumpa

Tak přátelé, přesně takhle pracuje Deep State! Střelec měl sundat
Trumpa a potom měl být zastřelen, aby nemohl mluvit. A zastřelen
měl být i v případě, že selže a Trumpa nezabije. Začaly se dokonce
šířit informace, že střelců mohlo být více. Střílel někdo jiný, ale
Thomas Crooks měl pouze imitovat pozici střelce. Mohl totiž
střílet někdo z větší vzdálenosti s optikou, úplně z jiné a vzdálenější
budovy, ale ten měl jen jeden pokus na jeden výstřel.

K tomuto názoru se přikláním. Nevěřím, že dvacetiletý kluk v brýlích,
bez optiky, pomocí mechanických mířidel se pokusí trefit hlavu na
skoro 150 metrů. A nevěřím, že tajná služba a policie, která ho celou
dobu pozorovala, by mu dovolila jen tak vypálit pět střel na
prezidenta. Na takové pohádky opravdu nevěřím, sorry jako. Pojďme
se ale podívat na střelcův životopis.

Rodina střelce má skotské kořeny a údajně i židovský původ
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7/12

Jeho rodina, Matthew Brian a Mary Elizabeth, má anglický a skotský
původ. Thomasovi rodiče mají americké občanství a žijí v Bethel
Parku v Pensylvánii v USA. Thomas Matthew Crooks, 20 let, se
narodil v září 2003. Bydlel se svými rodiči Matthewem a Mary,
kteří jsou údajně padesátníci a prý se hlásí k židovské víře [2].
Na Facebooku střelce se našla fotografie Thomase z místní
židovské ješivy v Bethel Parku.

Otec střelce Matthew Crooks pracuje jako manažer péče ve
společnosti Community Care Behavioral Health ve městě Bethel
Park v Pensylvánii, USA. Stejnou profesi zastává i jeho matka Mary
Elizabeth, která se označuje za sociální pracovnici. Vyrůstal po boku
své sestry Katherine Crooksové v Bethel Parku v Pensylvánii. Oba
jeho rodiče pracují jako licencovaní poradci v oblasti psychologie a
poruch chování v Pensylvánii.

https://href.li/?https://southerngospeltimes.com/thomas-matthew-crooks-family-embraces-scottish-jewish-ethnicity/
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Fotografie Thomase z místní ješivy v Bethel Parku z Facebooku střelce z
dřívější doby

Crooksovi bylo 20 let a pocházel z Bethel Parku v Pensylvánii, který
se nachází asi 40 mil jižně od Butleru a Trumpova shromáždění. Na
místě činu byla údajně nalezena puška AR-15, ale bez optického
zaměřování, což překvapilo i zasahující policisty.

Crooks byl střelen do hlavy policejním sniperem poté, co se pokusil
zastřelit Trumpa a vypálil na něho 5 ran. Dvacetiletý Thomas Crooks
se v poslední době objevil v několika zpravodajských reportážích. Žil
v Bethel Parku v Pensylvánii a byl znám svými extrémními názory a

https://aeronet.news/wp-content/uploads/CrooksYarmulke.jpg
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účastí na násilných incidentech. Crooks byl několikrát zatčen za
obvinění související s vyvoláváním problémů [3] na veřejnosti a
napadením.

Aktuální fotografie střelce z poslední doby

Vyšetřování Crooksovy minulosti odhalilo vazby na radikální skupiny,
včetně online spojení s lidmi, kteří propagují drastické akce proti
domnělým nepřátelům. Zprávy naznačují, že se Thomas Crooks
podílel na aktivitách, jejichž cílem bylo vyvolat rozvrat a nepokoje v
různých částech Spojených států.

Aktivity z minulosti

Protest v Seattlu (2023): Thomas Crooks se údajně podílel na
násilném protestu Antify v Seattlu, který se vyznačoval střety s
orgány činnými v trestním řízení a škodami na majetku.
Nepokoje v Portlandu (2022): Crooks se údajně účastnil
nepokojů v Portlandu ve státě Oregon, kde se členové Antify
střetli s protiprotestujícími, což vedlo k několika zatčením.

https://href.li/?https://edition.cnn.com/politics/live-news/election-biden-trump-07-13-24/index.html
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Demonstrace v Minneapolisu (2021): Crooks se údajně
účastnil akcí Antify během demonstrací v Minneapolisu, které se
vyznačovaly střety s policií a případy žhářství.

Thomas Crooks a jeho napojení

Portland Black Bloc: Známý agresivní taktikou během
protestů.
Seattle Antifa Collective: Koordinoval antifašistické akce v
celém severozápadním Pacifiku.
Newyorská Antifa: Proslulá konfrontacemi s krajně pravicovými
skupinami.
Los Angeles Antifa Network: Organizovala protiprotesty proti
shromážděním alt-right.
Chicagská antirasistická akce: Akce zaměřená na boj proti
nadřazenosti bílé rasy na Středozápadě.

Spiknutí proti Trumpovi na základě důkazů potvrzuje, že střelec dostal časové okno, aby uspěl za
každou cenu

Levicový aktivismus a účast na akcích Antify opravdu mohla
Thomase Crookse radikalizovat, že se zvedl, koupil zbraň a rozhodl
se zastřelit Trumpa na jeho mítinku. Tomu všemu lze věřit, to vše je
možné. Ovšem nelze věřit tomu, co se dělo poté, co Crooks vylezl
na střechu budovy. Celou dobu byl sledován tajnou službou a
snipery z protější budovy.

Celou dobu bylo jasně vidět, že má s sebou zbraň a má na sobě
civilní oblečení, tričko a šortky, takže nemohl být omylem
zaměněn za člena policie nebo Secret Service a týmu
odstřelovačů, kteří mají černé uniformy. Snipěři museli vědět, co
vidí, koho vidí, a museli vidět, že střelec se chystá střílet, a to
směrem k Trumpovi. Přesto snipeři střelce nezastavili. Snipeři podle
všeho hlásili tajné službě, že na střeše protější budovy je střelec, ale
nedostali povolení ho sejmout do chvíle, než spustil palbu. Takže mu
dovolili 5x vystřelit. Teprve až poté zareagovali a mohli střílet bez



11/12

rozkazu. Taková jsou pravidla sniperů. Dokud střelec nevystřelí,
nemohou snipeři na něj střílet o své vlastní vůli, musí k tomu dostat
rozkaz. A v tomto případě ho nedostali!

Trump měl prostě být po smrti. A jak se to stane, že kluk z židovské
rodiny vezme pušku a jde zastřelit bývalého a zřejmě i znovu
budoucího prezidenta? Policie prý zadržela střelcův telefon, ale
nepovedlo se jí do telefonu dostat. Média neustále opakují, že
střelec jednal sám a nešlo o žádnou skupinu. To se tvrdilo ale i v
závěrečné vyšetřovací zprávě o smrti JFK. Trumpa prostě je třeba
zastavit a Deep State pro to udělá naprosto všechno. Ovšem
Thomas Matthew Crooks nebyl jen tak někdo odnikud, protože se
ukázalo, že účinkoval v reklamě investičního kolosu BlackRock v
rámci reklamy na penzijní investování učitelů v USA.

Střelec účinkoval v reklamě BlackRock na penzijní investování

V časech videa 0:03 a 0:19 se objevuje právě Thomas Matthew
Crooks. Dostat se do reklamy Larryho Finka, to není jen tak. A není
jen tak, že reklama se natáčela právě na střední škole Bethel Park
High School, do které střelec chodil. Všechno souvisí se vším. Proč
by střelec z židovské rodiny nenáviděl Trumpa? Přitom Donald
Trump je velkým přítelem Izraele a Bibiho Netanyahua, takže je
podivné, že by kluk z židovské rodiny šel střílet zrovna na
Trumpa. To prostě nějak nesedí.

Samozřejmě, že osobní antipatie a školní liberální indoktrinace
dokáže udělat lecos se studenty, dokáže je radikalizovat, ale to
zkrátka pořád nevysvětluje to, co se dělo v Butler Parku během
shromáždění. Ve všech případech, všude jinde, když by nějaká
osoba s puškou na zádech lezla na střechu, lehla by si a zamířila by
pušku na prezidenta, v tom okamžiku by snipeři, kteří ho celou dobu
pozorovali, vyhlásili vysílačkami “Code Red” jako signál.

Prostě povel, že v perimetru ochranného koridoru je aktivní střelec, a
ochranka by okamžitě vystartovala, skočila by na Trumpa a rychle by
ho v ochranném prstenci odvedli k autu a evakuovali by ho z místa.
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Nikdy, za žádných okolností, nikdy se nemůže stát, že snipeři sledují
optikami na svých odstřelovacích puškách útočníka, vidí několik
minut jeho přípravy ke střelbě na prezidenta, ale přesto není vydán
poplach k evakuaci prezidenta, a dokonce je dovoleno, aby střelec
5x na prezidenta vystřelil. To prostě není možné! To neexistuje! A
pokud k tomu přesto dojde, muselo jít o záměr a úmysl! Trump měl
být dnes již po smrti! Takový je jediný logický závěr. Všechno ostatní,
co se teď děje, je jenom obyčejné mlžení a zametání stop po
neúspěšném spiknutí proti Trumpovi.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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